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QUESTAQ 128 i i e

O circuito com trés lampadas incandescentes idénticas,
representado na figura, consiste em uma associagao mista
de resistores. Cada lampada (L. L,e L )e associada,
em paralelo, a um resistor de resisténcia R, formando um
conjunto. Esses conjuntos sao associados em série, tendo
todas as |[Ampadas o mesmo brilho quando ligadas a fonte
de energia. Apds vérios dias em uso, apenas alampada L,
gueima, enquanto as demais permanecem acesas.
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Em relagdo a situag@o em que todas as lampadas
funcionam, apés a queima de L, os brilhos das
lAmpadas serdo

0S Mesmos.

mais intensos.

menos intensos.

menos intenso para L, e 0 mesmo para L.

mais intenso para L, @ menos intenso para L,.
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Assunto: Circuitos elétricos

Como todas as lampadas possuiam mesmo brilho inicial e estavam associadas, em paralelo, a
uma resisténcia R, todas as lampadas, consequentemente, possuem a mesma resisténcia.

Logo, queimando a lampada 2, a resisténcia equivalente do circuito aumentara, reduzindo a
corrente total do circuito.

Assim, as correntes que fluirdo pelas lampadas 1 e 3 diminuirdo, reduzindo os seus brilhos.
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